

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº. 002/2023-SEMED

A **SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**, no uso de suas atribuições legais, torna público, pelo presente Edital, que procede retificações no **EDITAL Nº. 001/2023 - SEMED, EDITAL DE CREDENCIAMENTO PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA O CARGO DE DIRETOR ESCOLAR DE ACORDO COM CRITÉRIOS TÉCNICOS DE MÉRITO E DESEMPENHO**, conforme abaixo:

1. Altera, os itens abaixo relacionados, ficando os mesmo com a seguinte redação:

Alteração 1 – Das Disposições Gerais, onde se lê: O Processo para Subsidiar a Escolha do Provimento da Função Pública de Diretor de Unidade Escolar da Rede Pública Municipal de Ensino será regido por este Edital, sob a responsabilidade da Secretaria Municipal de Educação, por meio da Comissão organizadora e examinadora instituída pela portaria nº. 050/2023, leia-se: O Processo para Subsidiar a Escolha do Provimento da Função Pública de Diretor de Unidade Escolar da Rede Pública Municipal de Ensino será regido por este Edital, sob a responsabilidade da Secretaria Municipal de Educação, por meio da Comissão organizadora e examinadora instituída pela portaria nº. 067/2023.

Alteração 2 – Anexo III, Requerimento de Inscrição, onde se lê: Possui disponibilidade legal para assumir a função no Estabelecimento de Ensino com dedicação exclusiva, sendo vedado o acúmulo de cargo, emprego ou função pública?, leia-se: Possui disponibilidade legal para assumir a função no Estabelecimento de Ensino com dedicação exclusiva, sendo vedado o acúmulo de cargo, emprego ou função pública (de acordo com a discricionariedade do prefeito)?

Alteração 3 - Anexo X, Item I, onde se lê: representar oficialmente a escola, tornando-a aberta aos interesses da comunidade, estimulando o envolvimento dos alunos, pais, professores e demais membros da equipe escolar, com dedicação exclusiva, leia-se: representar oficialmente a escola, tornando-a aberta aos interesses da comunidade, estimulando o envolvimento dos alunos, pais, professores e demais membros da equipe escolar, com dedicação exclusiva (de acordo com a discricionariedade do prefeito).

Para facilitar o entendimento das mudanças, segue Edital corrigido em anexo.

2. Este Edital entra em vigor nesta data, com ampla divulgação nos meios de comunicação.

Itupiranga - Pará, 01 de junho de 2023.

ARTUR DOS SANTOS OLIVEIRA
Secretário Municipal de Educação
Portaria nº. 013/2022